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1. HYRJE – Mandati i Koordinatorit Kombëtar për Luftimin e Krimit Ekonomik 

 

Pozita e Koordinatorit Kombëtar për Luftimin e Krimit Ekonomik është krijuar në bazë të një 

udhëzimi administrativ të lëshuar nga kryesuesi i Këshillit Prokurorial të Kosovës (KPK) me 27 

dhjetor 2013. Personi i emëruar për atë pozitë ka kompetenca dhe përgjegjësi për detyrat në vijim: 

1. Koordinimin e aktiviteteve për rritje të vetëdijesimit të të gjitha agjencioneve të përfaqësuara 

nga nënshkruesit e këtij memorandumi, përmes mediave publike dhe mënyrave tjera, për 

rreziqet  që shoqërohen me dështim dhe benefitet e suksesit të luftimit të krimeve që 

gjenerojnë dobi pasurore;  

2. Mbikëqyrjen e krijimit dhe implementimit të planeve të veprimit, të dizajnuara për të arritur 

dhe për të mirëmbajtur përputhjen me standardet ndërkombëtare kundër pastrimit të parasë; 

3. Koordinimin e reagimit kombëtar ndaj kërkesave të organizatave ndërkombëtare për zhvillim 

të ekzaminimeve ose vlerësimeve kundër pastrimit të parasë; 

4. Mbikëqyrjen e planifikimit dhe implementimit të programeve të trajnimit të përfshira në 

mandatin e Institutit kundër Krimit Ekonomik (IKE);  

5. Identifikimin e mundësive për përmirësim, praktika më të mira dhe procedura operuese që 

mund të përmirësojnë efikasitetin dhe efektivitetin e programit dhe komunikimin e kësaj 

informate tek autoritetet e përshtatshme;  

6. Grumbullimin dhe analizimin e informatave në lidhje me efikasitetin dhe efektivitetin e 

entiteteve të involvuara në luftimin e krimeve që gjenerojnë dobi pasurore dhe raportimin e 

këtyre informatave tek autoritetet e përshtatshme;  

7. Sigurimin e  mbështetjes administrative dhe funksionale për arritjen e objektivave të 

strategjive kombëtare për luftimin e pastrimit të parasë, financimit të terrorizmit dhe 

ekonomisë joformale;  

8. Rekomandimin e modifikimeve në strategji kombëtare ose legjislacion që do të përmirësonte 

përputhjen me standardet ndërkombëtare kundër pastrimit të parasë ose rritjen e efikasitetit 

apo efektivitetit të programit, 

9. Koordinatori Kombëtar do të monitorojë punën e të gjitha institucioneve relevante në R. e 

Kosovës lidhur me procesimin e rasteve që hyjnë në kuadër të kësaj rregulloreje dhe 

memorandumit të bashkëpunimit; 

10. Koordinatori Kombëtar do të monitorojë dhe do të përcjellë procedimin e rasteve nga 

institucioni në institucion; 

11. Koordinatori mund të propozojë udhëzime për institucionet në fjalë se si të përmirësojnë 

nivelin e performancës dhe raportimit. 
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12. Koordinatori Kombëtar ka rol të rëndësishëm në dokumentin e aprovuar nga KPK mbi 

“Procedurat Standarde të Veprimit për përzgjedhjen e shënjestrave të krimeve të rënda dhe 

bashkëpunimi ndërinstitucional”; 

13. Koordinatori Kombëtar po ashtu ka rol edhe në dokumentin tjetër strategjik të aprovuar nga 

Qeveria e R. së Kosovës “Strategjia Kombëtare e Republikës së Kosovës për parandalimin 

dhe luftimin e ekonomisë joformale, pastrimin e parave, financimin e terrorizmit dhe krimeve 

financiare 2014-2018”.  

Prokurori i Prokurorisë Themelore, Departamenti i Krimeve të Rënda në Gjilan, Shqipdon 

Fazliu, është caktuar nga KPK-ja për këtë pozitë. Ky raport do të bëjë të ditura aktivitetet e tij 

dhe të entiteteve të involvuara në tri shtyllat e programit të tij: parandalimi dhe detektimi, 

trajnimi dhe luftimi i krimit ekonomik. 

 

2. ANALIZA&SUKSESET 

 

Periudha e tremujorit të parë të vitit 2021, janar – mars, sjell rezultate tashmë rutinë dhe të 

njohura në fushën e sekuestrimit dhe konfiskimit. Sërish ka shifra të kënaqshme sa i përket 

sekuestrimit ndërsa shifra të ulëta të konfiskimit. Tremujori i parë i vitit 2021 sjell 

ngrirje/sekuestrim në shumën prej 1,677,848.30 € ndërsa nuk ka asnjë konfiskim të raportuar. 

Pra sistemi i drejtësisë në tre muaj të plotë pune ka raportuar zero konfiskim, qoftë të ndonjë 

instrumentaliteti, qoftë të dobisë pasurore, qoftë të ndonjë konfiskimi të zgjeruar. 

Pavarësisht se bëhet fjalë për një tremujor, apo 25% të kohës së një viti kalendarik, dhe ka kohë 

të mjaftueshme që të ketë konfiskim të raportuar ndërkohë, megjithatë është vështirë të gjenden 

konstatime pozitive me zero konfiskime në tre muaj të plotë kohe. 

  

Ajo që mund të veçojmë si pozitive gjatë kësaj periudhe tremujore është fakti se ngrirjet dhe 

sekuestrimet kanë ndodhur për vepra të ndryshme penale, duke përfshirë vepra penale kundër 

korrupsionit (keqpërdorimi i pozitës zyrtare, marrje e ryshfetit, dhënie ryshfeti), krimeve 

ekonomike, veprat penale kundër narkotikëve, grabitje, vjedhje e rëndë, mashtrimi, 

kontrabandimi i mallrave, tregtia e ndaluar, vjedhja e pyllit, sulm seksual, dhunim, fajde, 

cenimi i përcaktimit të lirë të votuesve, pjesëmarrje ose organizim i grupit kriminal, ofrimi i 

lokaleve për prostitucion, etj.. 
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Më pas është edhe një fakt tjetër pozitiv që tregohet përmes faktit se 50 prokurorë janë përfshirë 

në sekuestrim të pasurisë në raste të ndryshme.    

 

-Trendi i zgjidhjes së rasteve të krimeve ekonomike në raport me ato të pranuara gjatë 

tremujorit të parë të vitit 2021 është pozitiv. Kështu të dhënat statistikore dëshmojnë se këtë 

tremujor janë pranuar gjithsej 129 raste të reja me 164 persona. Nga ky numër i rasteve të reja 

të pranuara, del se prokuroritë në nivel vendi kanë zgjidhur 142 raste me 204 persona. Edhe 

më saktë, duke përdorur përqindjen, del se prokuroritë kanë zgjidhur 110% të rasteve të 

pranuara dhe 124% të rasteve me persona gjatë TM 1të vitit 2021. Është e rëndësishme që ky 

trend të vazhdojë përgjatë gjithë vitit dhe së paku në aspektin sasior të reduktohet numri i 

lëndëve të pazgjidhura.  

 

PËRKUJTIM: në vitin 2021 kemi hyrë me 424 kallëzime penale të pazgjidhura kundër 708 

personave ndërsa në fund të këtij tremujori i kemi 411 kallëzime penale të pazgjidhura.me 668 

persona. 

KPK duhet ta ketë parasysh një gjendje të tillë dhe në bashkëpunim me kryeprokurorët të 

përpiqet të arrijë dy synime. Synimi i parë do të duhej të jetë reduktimi i numrit të këtyre 

lëndëve në mënyrë progresive, psh për 50% për vitin 2021 dhe për vitin 2022 do të duhej që 

objektivi të jetë reduktimi në minimum i numrit të lëndëve të pazgjidhura. 

Paralelisht me synimin e parë, synimi i dytë do të duhej të jetë aspekti kualitativ apo konfiskimi 

në raste potenciale. 

 

-Më tutje, përderisa jemi ende te kjo çështje, është interesante të shihet se nga totali prej 142 

rastesh të zgjidhura me 204 persona nga krimet ekonomike, prokuroritë themelore dhe PSRK, 

së bashku, kanë vendosur të ngrisin aktakuza kundër 145 personave, apo në 70% (aktakuza të 

drejtëpërdrejta janë 57% dhe 13% janë aktakuza të drejtpërdrejta), ndërsa kanë vendosur të 

pushojnë hetimet kundër 37 personave apo në 19% të tyre si dhe kanë hedhur kallëzimet penale 

kundër 22 personave apo në 11% të tyre.  

 

-Te vepra penale e shpëlarjes së parave në TM1 të vitit 2021 kemi pasur 1 kallëzim penal të 

pranuar kundër 4 personave ndërsa që janë zgjidhur 2 raste me 6 persona. Ndërsa mënyra e 

zgjidhjes për 6 persona është se kundër 2 personave ka pasur pushim të hetimit ndërsa kundër 

4 personave tjerë ka pasur aktakuzë pas zhvillimit të hetimeve. Pra sikur që vërehet, PSRK ka 

zgjidhur më shumë raste se sa janë pranuar sa u përket kallëzimeve penale, si me raste ashtu 
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edhe me persona dhe do të ishte e rëndësishme që ky trend të vazhdojë përgjatë gjithë vitit dhe 

numri i lëndëve në pritje që është 33 raste me 82  persona të reduktohet njëjtë sikurse kemi 

propozuar edhe për krimet ekonomike. Poashtu konsiderojmë se tek shpëlarja e parave, do të 

ishte e udhës që këtë vit të ketë objektiva në aspektin kualitativ tek konfiskimi dhe inicimi i 

ndonjë rasti edhe për vepër penale të shpëlarjes së parave në vete, pra pa vepër penale të 

ndërlidhur. 

 

-Ndërsa kur jemi te vendimet e gjykatave paraqitet një situatë pozitive ngase kemi 30 vendime 

kur të akuzuarit janë shpallur fajtorë, në 1 rast është hedhur aktakuza para shqyrtimit gjyqësor, 

në 1 rast i akuzuari është liruar nga aktakuza ndërsa në 2 raste është refuzuar aktakuza. Pra nga 

totali prej 34 vendimeve për persona, në 88% të tyre gjykatat kanë shpallur personat fajtor sipas 

aktakuzave kurse në 2.9% të rasteve janë hedhur aktakuzat para shqyrtimit gjyqësor, në 2.9% 

të akuzuarit janë liruar nga aktakuza ndërsa në 5.88% është refuzuar aktakuza.  

 

-Tek rastet e evidentuara si INFORMATA apo PPN-të, në fund të vitit 2020 prokuroritë kanë 

trashëguar 249 informata kundër 309 personave. Në TM1 të vitit 2021 janë pranuar 48 

informata të reja me 51 persona. Prokuroritë kanë zgjidhur 46 informata me 47 persona. Ndërsa 

kanë mbetur të pakryera edhe 249 informata me 309 persona. Kërkohet një vendosmëri më 

madhe që reduktimi i rasteve me informata të jetë më efikas. 

 

- Pas caktimit të koordinatorëve lokal në PTH-të e Prishtinës dhe Prizrenit, sipas 

Udhëzimit Administrativ të lëshuar nga Kryeprokurori i Shtetit të datës 03.12.2020, më 

pas kemi caktuar edhe prokurorë tjerë koordinatorë sipas nenit 4 të këtij udhëzimi nëpër 

të gjitha prokuroritë themelore dhe PSRK-së. Përkundër disa kërkesave me email, PTH 

Gjakova ende nuk e ka caktuar asnjë koordinator. Këta koordinatorë brenda secilës 

prokurori do të kenë autoritetin e koordinimit të çështjeve të sekustrimit dhe konfiskimit 

brenda asaj prokurorie dhe në raste më të komplikuara do të bashkëpunojnë me ne. 

Kemi filluar me mbajtjen e takimeve të rregullta të këtij rrjeti të ri dhe nga të njëjtit 

kemi kërkuar të dhëna mbi kërkesat e prokurorëve mbi shitjen e aseteve. Raportet e 

pranuara nga ta bën me dije se: 

 

- Gjatë viteve 2019 – 2020, PTH Prizreni ka parashtruar gjithsej 7 kërkesa për shitje të 

aseteve, 

- Gjatë viteve 2019 – 2020, PTH Ferizaj ka parashtruar 4 kërkesa të tilla. 
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- Ndësa në vitet 2019 – 2020 janë sekuestruar 306 respektivisht 227 vetura apo në total 

për këto dy vite, janë 533 vetura. Në anën tjetër janë vetëm 11 kërkesa për shitje nga 

PTH Prizreni dhe Ferizaj. 

- Prokuroritë tjera nuk kanë paraqitur të dhëna nëse kanë parashtruar kërkesa për shitje 

të aseteve të sekuestruara.  

 

 

 

 

1.1 KONSTATIMET 

 

TM1 i vitit 2021 e gjen Kosovën dhe sistemin e saj të drejtësisë me mbi 1.6 milionë euro pasuri 

të ngrirë apo të sekuestruar dhe me zero euro pasuri të konfiskuar përfundimisht. 

 

Shifrat në fjalë shpërfaqin edhe njëherë tjetër problemin e hasur kaherë në sistemin e drejtësisë, 

e që ka të bëj me shifra tejet të ulëta të konfiskimit. 

 

 

2. LIGJI MBI KOMPETENCAT E ZGJERUARA TË KONFISKIMIT 

 

LKZK e re ka hyrë në fuqi në janar të vitit 2019. Çdo aktgjykim që merret pas datës së hyrjes 

në fuqi, ka mundësi që LKZK e re të aplikohet dhe kjo paraqet një mundësi të mirë për sistemin 

gjyqësor të vendit që shifrat e konfiskimeve t’i rrisë duke shfrytëzuar këtë ligj që është shumë 

më i fuqishëm se sa ai i kaluari.  

Prokurori i Shtetit në mars të vitit 2020 ka iniciuar një rast nga LKZK e re (PPS.nr.54/2014). 

Ky rast është iniciuar nga PSRK. Rasti ka të bëjë me veprat penale si: krimi i organizuar, 

shpëlarja e parave dhe shmangia nga tatimet. Edhe pse ka kaluar gati 1 vit nga paraqitja e 

kërkesës, as sot e kësaj dite gjykata nuk ka caktuar ndonjë seancë për këtë rast.  

 

Ne kemi identifikuar edhe disa raste potenciale, apo deri më tani janë identifikuar 6 raste të 

tilla. 5 raste të tilla janë identifikuar në PSRK kurse 1 tjetër në PTH Prishtinë. Më tutje është 

në diskrecionin e prokurorëve të vendosin nëse ka arsye dhe bazë ligjore për të vazhduar me 
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konfiskimin e zgjeruar, gjithmonë nëse ka aktgjykim dënues. Mirëpo një rol të konsiderueshëm 

duhet ta kryejnë edhe kryeprokurorët dhe vetë KPK përmes mekanizmit të llogaridhënies. 

 

Megjithatë, më shumë raste do të ishte e dëshirueshme të iniciohen dhe kryeprokurorët e secilës 

prokurori themelore dhe të PSRK-së do të duhej të identifikojnë rastet potenciale për aplikimin 

e LKZK-së së re.  

 

Ndërsa kemi edhe 4 raste në proces e sipër, ku nga këto kemi 3 raste sipas ish LKZK-së dhe 1 

rast e kemi sipas LKZK-së së re. 

 

Moszbatimi i LKZK-së është një e metë serioze e sistemit të drejtësisë, dhe posaçërisht e 

sistemit prokurorial. Një gjë e tillë ka të ngjarë të vë Kosovën në tehun e kritikës sepse edhe 

pas kalimit të kohës prej 2 viteve pas hyrjes në fuqi të këtij ligji, zbatimi i saj është larg, shumë 

larg nga sa do të ishte e dëshirueshme të ishte në realitet. 

 

TË REJAT: PSRK ka raportuar se në disa nga rastte  identifikuara si më lart ka pasur 

lëvizje në kuptimin që janë mbajtur seanca gjyqësore. 

 

 

RAPORT TREMUJOR 

Janar – mars 2021  

 

3. BANKA QENDRORE E REPUBLIKËS SË KOSOVËS 

 

Legjislacioni: 

Bordi Ekzekutiv i Bankës Qendrore të Republikës së Kosovës në mbledhjen e mbajtur më 2 

shkurt 2021 miratoi Udhëzimin për përdorimin e formularit mbi prejardhjen e fondeve dhe 

përcaktimin e mbajtësit të së drejtës së pronësisë. Divizioni i Parandalimit të Pastrimit të Parave 

është pjesë e grupit punues për koncept dokument për plotësim ndryshim të ligjit për PPP/LFT.  

 

Operacionet: 

Divizioni i Parandalimit të Pastrimit të Parave gjatë kësaj periudhe raportuese ka kryer një 

inspektim/ekzaminim në fushën PPP/LFT nga distanca në institucionin financiar si në vijim: 

 

1. Banka Kombëtare Tregtare Kosovë sh.a. 
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Bashkëpunimi dhe trajnimet: 

Faza e tretë e Projektit të përbashkët BE/Këshilli i Evropës kundër Krimit Ekonomik (PECK 

III) ka filluar më 30 qershor 2020 dhe është caktuar një staf nga divizioni i PPP të shërbejë si 

anëtar i Komitetit Drejtues dhe si pikë e kontaktit gjatë tërë kohëzgjatjes së projektit. 

Divizioni është pjesëmarrës aktiv në webinare online në kuadër të PPP/LFT, gjatë kësaj 

periudhe stafi ka marrë pjesë në webinarin e organizuar nga UNDP Trajtimi i Personave të 

Ekspozuar Politikisht si klient, identifikimi i klientëve dhe aktiviteteve të dyshimta, dhe 

Tipologjitë e Pastrimit të Parave, webinari është mbajtur më 28 janar 2021.   

4. NJËSIA E INTELIGJENCËS FINANCIARE 

 

Sipas mandatit të vet ligjor misioni i Njësisë për Inteligjencën Financiare të Kosovës (NjIF-K) 

është të udhëheqë përpjekjet e qeverisë për përmirësimin e parandalimit dhe luftimit të 

pastrimit të parasë dhe financimit të terrorizmit në nivel kombëtar. Funksionimi i duhur i 

sistemit si tërësi, përmes bashkëpunimit të ngushtë institucional dhe aktiviteteve të Njësisë për 

Inteligjencë Financiare është objektiva kryesore e NjIF-K. 

Qëllimi strategjik i NjIF-K është të sigurojë një regjim efikas për parandalimin dhe zbulimin e 

pastrimit të parasë dhe financimit të terrorizmit në Kosovë duke zhvilluar proceset e veta të 

brendshme dhe metodat e punës të orientuara kah performanca, korniza ligjore dhe 

bashkëpunimin me partnerët kombëtar dhe ndërkombëtarë. Prioritetet Strategjike dhe 

objektivat e planit të performancës së NjIF-K në nivel institucional rezultojnë prej planeve të 

veprimit të strategjive kombëtare, vlerësimit të rreziqeve kombëtare dhe sektoriale, vlerësimit 

të gjithmbarshëm të vendit në fushën e PPP/LFT, programit të Qeverisë, PKZMSA, ERA, 

buxhetit dhe raporteve dhe dokumenteve tjerë që janë në interes për NJIF-K. 

Me qëllim të fuqizimit të vlerësimit të rrezikut, menaxhimit të rrezikut dhe kornizës strategjike 

LFT janë ndërmarrë dhe zhvilluar veprimet vijuese: 

 Është duke u zhvilluar Vlerësimi i Rrezikut të PP/FT të Personave Juridik dhe 

marrëveshjeve për Kosovën. Në të njëjtën kohë është në proces vlerësimi rajonal i 

rrezikut specifik për financim të terrorizmit përmes sektorit të OJQ-ve. Tanimë jemi në 

fazën e mbledhjes së të dhënave dhe përceptimit për rreziqet dhe cenueshmërinë që 

bartin OJQ-të në financim të terrorizmit. Vlerësimi i rrezikut është inicuar dhe 

mbështetet nga Divizioni i Këshillit të Europës për Krimin Ekonomik dhe 

Bashkëpunimin. Me datë 26.02.2021, NJIF-K në bashkëpunim me shoqërinë civile dhe 

NGO-të kanë organizuar Takim me Organizata të Shoqërisë Civile (OShC) fokus grup 

për procesin e vlerësimit rajonal të rrezikut të financimit të terrorizmit në organizatat 

jo-fitimprurëse. 

 Në shkurt 2021, NJIF-K ka përcjellë në Ministrinë e Drejtësisë rekomandim në lidhje 

me masat që duhet të merren dhe legjislacionin që duhet të miratohet për të luftuar 
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pastrimin e parave, veprat e ndërlidhura penale dhe financimin e terrorizmit, më 

saktësisht rekomandime për Projekt Strategjia për Sundimin e Ligjit. 

 Me dt.11.02.2021 është mbajt takimi i sekretariatit të Strategjisë Kombëtare për 

luftimin e ekonomisë informale, PP/FT 2019-2023. 

 Në këtë periudhë raportuese, NJIF-K ka themeluar Grupin Punues për të bashkërenduar 

aktivitetet në fushën e politikave shtetërore të parandalimit të pastrimit të parave dhe 

financimit të terrorizmit dhe përcaktimin e politikave afatgjata dhe afatshkurtra (sipas 

Vendimit të Qeverisë Nr.05/52, dt.24.12.2020). 

Me qëllim të forcimit të legjislacionit Kombëtar për PPP/LFT janë ndërmarrë dhe zhvilluar 

veprimet vijuese: 

 NJIF-K në bashkëpunim dhe koordinim me MTI/ARBK-në dhe në mbështetje nga GIZ 

kanë inicuar zhvillimin e legjislacionit për regjistrin kombëtar të pronësisë përfituese. 

 Është hartuar dhe miratuar udhëzuesi për subjektet raportuese për ppp/lft si dhe reziqet 

e PP/ FT që ndërlidhen me COVID-19. 

 Janë lëshuar 3 opinione ligjore në zbatimit të ligjit për PPP/LFT si dhe janë shqyrtuar 

9 kërkesa për sqarim nga subjektet raportuese.  

Për të arritur objektivat në fuqizimin e strukturës së përgjithshme të kornizës mbikëqyrëse dhe 

masat parandaluese janë ndërmarrë aktivitetet vijuese: 

 Është bërë hartimi dhe miratimi i planit vjetor për Mbikëqyrjen e Pajtueshmërisë së 

bazuar në rrezik, 

 Janë zhvilluar 7 aktivitete të mbikëqyrjes së pajtueshmërisë brenda dhe jashtë zyres, 

 Në këtë periudhë janë përmbushur 6 rekomandime nga subjektet raportuese bazuar në 

raportet e inspektimeve, 

 NJIF-K dhe BQK kanë koordinuar aktivitetet  për mbikëqyrje të pajtueshmërisë në 

lidhje me planifikimin dhe implementimin e mbikëqyrjes së pajtueshmërisë, 

 Me 28.01.2021, NJIF-K në mbështetje nga UNDP kanë organizuar një seminar me titull 

"Trajtimi i Personave të Ekspozuar Politikisht si klient, identifikimi i klientëve dhe 

aktiviteteve të dyshimta, dhe Tipologjitë e Pastrimit të Parave - Praktikat më të mira 

nga sektorët privat dhe publik". 

 Me datë 05/03/2021 eshte mbajtur punetoria me Institucionet Mikrofinanciare lidhur 

me Rezultatet e Vleresimit të Rrezikut Kombetar, Tipologji si dhe rreziqet që 

ndërlidhen me situaten pandemike Covid -19, 

 Janë mbajtur takime me Shoqatën e Bankave (SHBK) dhe perfaqesues nga Oda e 

Notereve, 

 NJIF-K nen mbeshtetjen e UNDP kane hartuar tipologjite e pergjithshme me indikatore,  

 Janë hartuar tipologji për rreziqet e PP/ FT që ndërlidhen me COVID-19 si dhe janë 

inicuar tipologjitë e Financimit të Terrorizmit. 

Për të përmirësuar aftësitë e brendshme të NjIF-it për operativë dhe analiza janë zhvilluar 

aktivitetet si në vijim: 

 Nën mbështetjen e UNDP dhe PECK është hartuar draft Udhëzuesi për Analizë 

Strategjike, 

http://fiu.rks-gov.net/wp-content/uploads/2021/02/UDH%C3%8BZUES_P%C3%8BR_SUBJEKTET_RAPORTUESE_P%C3%8BR_PP-FT_DHE_RREZIQET_GJAT%C3%8B_COVID-19.pdf
http://fiu.rks-gov.net/wp-content/uploads/2021/02/UDH%C3%8BZUES_P%C3%8BR_SUBJEKTET_RAPORTUESE_P%C3%8BR_PP-FT_DHE_RREZIQET_GJAT%C3%8B_COVID-19.pdf
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 Gjate periudhes raportuese, NJIF-K ka lëshuar 11 urdhëra për ngrirje te llogarive 

bankare në vlerë totale prej 852,341.76 Euro, bazuar analiza dhe hetime te perbashketa 

me Policine e Kosoves. Po ashtu gjatë kësaj periudhe janë zhvilluar edhe 3 hetime tjera 

të përbashkëta me agjensionet e zbatimit të ligjit me PSRK, Policinë e Kosovës. 

 NJIF-K ka pranuar 3 informata kthyese: 2 nga ATK dhe 1 nga KKLKE. 

Zhvillimi dhe aplikimi i qasjes proaktive ndaj bashkëpunimit ndërkombëtar ka përfshirë disa 

aktivitete të zhvilluara në këtë periudhë: 

 Gjatë kësaj periudhe janë shkëmbyer me homologët e huaj 23 informacione të 

inteligjencës financiare, 

 NJIF-K ka marre pjese ne pesë takime te grupeve punuese te Egmont: Egmont Group 

meetings - IEWG Virtual meetings (1-4.02.2021), Egmont Group meetings -TATWG 

Virtual meetings (8-9.02.2021), Egmont Group meetings - PPWG Virtual meetings 

(10.02.2021), Best Egmont Case Award (BECA) Book II, Europa II ne kuader te 

Egmont Group (dt.04.03.2021). 

 Me dt.18-19 mars 2021, është mbajtur takim bashkëpunimi mes FIU Kosovë dhe FIU 

Shqipëri. Temat me interes që janë diskutuar: 2. Trendet dhe masat e ndërmarra per 

parandalimin e pastrimit te parave dhe financimit te terrorizmit si dhe rreziqet e PP/FT 

qe nderlidhen me COVID-19, Zbatimi i Vlerësimi i Rreziqeve Nacionale dhe Sektoriale 

duke përfshirë Vlerësimet Regjionale të inicuara dhe atyre të shqyrtuara, masat për 

ngritjen e efektivitetit pas vlerësimit të dy vendeve sipas metodologjisë së FATF dhe 

Moneyval, rastet dhe rreziqet e financimit të terrorizmit, ndërlidhja dhe përdorimi i 

ndërsjellë i të dhënave për analiza strategjike dhe operacionale, Direktiva e V e BE dhe 

përputhshmëria. 

 Me dt.29.03.2021, NJIF Kosove ka mbajtur nje takim pune (online) me FIU Brazil. 

Ngritja e kapaciteteve profesionale të stafit të NJIF-K është bërë kryesisht përmes pjesmarrjes 

në aktivitete të trajnimeve dhe kurseve vendore dhe ndërkombëtare ku më kryesoret janë: 

- Dt.27.01.2021 - Tracing Illicit Financiale Flows-A public&Private Approach 

(INTERPOOL) 

- 28.01.2021 - Threats related to non-cash  payment fraud during the COVID-19 

(CEPOL) 

- Dt.28.01.2021 - Trajtimi i Personave të Ekspozuar Politikisht si klientë, identifikimi i 

klientëve dhe aktiviteteve të dyshimta, dhe Tipologjitë e Pastrimit të Parave - Praktikat 

më të mira nga sektorët privat dhe publik (UNDP) 

- Dt.05.02.2021 - Altia sttol kit a softwear (UK Embassy) 

- Dt.10.03.2023 - Public-Private Partnerships in Financial Investigations into wildlife 

Crime  (ECOFEL) 

- Dt.22-25.03.2021 Anti-Corruption and Model Laë - Executive Policy and Development 

Symposium on Transnational Organized Crime (MASTER)  (ILEA Budapest Hungary) 

- Dt.15-25/03.2021 - Strategic Analysis coaching ëebinars I, II, III, IV (UNDP, PECK 

III) 

Gjatë kësaj periudhe, NJIF-K ka përfituar një Softwer nga Britania e Madhe "Investigation 

Toolkit & Financial Toolbar", financuar nga Ambasada e UK në Prishtinë. 
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5.  POLICIA E KOSOVËS 

 

Policia e Kosovës ka raportuar se gjatë këtij tremujori të katërt ka pasur këto aktivitete të 

trajnimit: 

 

Nr 
Pastrimi I parave,korrupsion per 
vitin 2020 Vendi Organizatori nr.trajnim nr.pjesmarres 

1 

Trajnim mbi krimin e 
organizuar 
transnacional,pastrimin e 
parave dhe konfiskimin e 
pasurive 

Online 
OPDAT& 
Ambasada 
Amerikane 

1 4 

2 

Trajnim. Mashtrimi financiar 
dhe hetimi i krimit financiar 

Online 
OPDAT& 
ICITAP 

1 7 

3 

Webinar COVID -19 
Mashtrime dhe si të ndiqni 
paratë për të hetuar dhe 
ndjekur krimin e organizuar 
trans nacional 

Online 

ASHB në 
Rumani 

dhe 
Agjencia 

Kombëtare 
Rumune  

1 1 

4 

Webinar-Hetimet  financiare te 
ciliat nderlidhen me përfitimet 
e migrimit ilegal 

Online CEPOL 1 1 

5 

Webinar Mashtrimi dhe 
falsifikimi i mjeteve për pagesë 
jo me para të gatshme III: 
Marrja dhe parandalimi i 
llogarisë 

Online CEPOL 2 2 

6           

7 

Aktivitet Online Webinar  
Standardet ndërkombëtare per 
mbledhjen dhet trajtimin e 
provave elektronike 

Online CEPOL 1 1 

8 

Aktivitet Online Webinar  
40/2020 “Parandalimi dhe 
informacioni mbi mashtrimet 
individuale” 

Online CEPOL 1 1 

9 

Takimi Vjetor i Platformës 
Rajonale Antikorrupsionit të 
Departamenteve të Kontrollit 
të Brendshëm të Agjencive të 
Zbatimit të Ligjit dhe Kufirit 
nga Ballkani Perëndimor 

Online DCAF 1 1 

10           

11 

Trajnimi mbi hetimin e 
pastrimit të parave, 
konfiskimin e aseteve dhe 
ndihmën e ndërsjellë juridike  

Hotel 
"Sirius "ne 
Prishtinë 

OSBE 1 2 



12 
 

12 

Trajnim i avancuar-Lufta 
kundër financimit të 
terrorizmit 

Hotel 
"Sirius"ne 
Prishtine  

OSBE 1 4 

13 

Punëtori Luftimi e  pastrimit te  
parave dhe financimin e 
terrorizmit  

Prishtine OSBE 1 4 

14 

Trajnimi Hetimi financiar i 
pastrimit të parave 

Prishtine UNDOC 1 4 

15 

Trajnim Hetimet finaciare dhe 
kthimi i aseteve  

Sallën 
Orion, 

Prishtinë  
UNDP 1 8 

16 

Webinar-Partneritetet Publike 
Private kundër pastrimit të 
parave dhe për 
pajtueshmërinë 

Online UNDP 1 10 

totali 15 50 
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6. STATISTIKAT E NGRIRJEVE, SEKUESTRIMEVE DHE KONFISKIMEVE 

 

Sekuestrimet, ngrirjet dhe konfiskimet për tremujorin e parë për vitin 2021 

 

Gjatë periudhës raportuese të tremujorit të parë (janar-mars) për vitin 2021 janë ngrirë, 

sekuestruar si në vijim: 

 

 47 automjete ...........................................................................230,722.06 €  

 

 Para kesh ......................................................... ........................671,656.32 € 

 

 Banesë .......................................................................................48,000.00 € 

 

 Pajisje teknologjike (telefonë, kompjuterë, aparate)................28,105.82 € 

 

 Të tjera  (duhan, kafshë, aparate, veshmbathje, produkte mjekesore, 

etj.)............................................................................................138,474.15 €. 

Sekuestrime janë:  1,116,958.35 euro  

 

Ngrirje: 560,889.95 euro.  

Totali i sekuestrimit dhe ngrirjes:  1,677,848.30 € 

 

Vërejtje: Nga 47 automjete të sekuestruara, për 4 automjete janë bërë 

kërkesat për shitje nga P.Th. Prizren. 
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7. SEKUESTRIMET, NGRIRJET DHE KONFISKIMET PËR TREMUJORIN E  I-rë TË 

VITIT 2021 

 

 

     

1. 

 PP/II.nr.2560-14/20 
Falsifikim i dokumenteve nga 
neni 332 par 3 lidhur me par 
1 të KPPK Automjet P.Th.Prizren 

09.02.2021 
Per shitje 

2. 
PPN/II.nr.68-14/21 

Falsifikim i dokumenteve nga 
neni 390 par 1 i KPRK Automjet P.Th.Prizren 

20.01.2021  
Per shitje  

3. 
PPN/II.nr.854-9/2020 

Falsifikim i dokumenteve nga 
neni 390 par 1 i KPRK Automjet P.Th.Prizren 

19.02.2021 
Per shitje  

4. 
PPN/II.nr.67-9/20 

Falsifikim i dokumenteve nga 
neni 390 par 1 i KPRK Automjet P.Th.Prizren 

22.02.2021 
Per shitje  

5. 
PP/I.nr.21/2021 
  
  

Blerja, posedimi, shpërndarja 
e  paautorizuuar e 
narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 
267 par 1 dhe par 2 të KPRK-
së  

Automjet 
Para  
Tel 

P.Th.Prizren 
19.01.2021 
  
  

6. 
 

PP/II.nr.191-14/21 

Shmangie nga tatimi e 
tarifave të detyrueshme 
doganore ose tarifave 
akcizore  nga neni 312 par 1 
të KPRK-së Tjera P.Th.Prizren 21.01.2021 

7. 

PPN/II.nr.8-8/2020 

Falsifikim i dokumenteve nga 
neni 390 par 1 i KPRK 

Automjet P.Th.Prizren 19.01.2021 

8. 

PP/II.nr.1641-4/20 

Falsifikim i dokumenteve nga 
neni 390 par 1 i KPRK Automjet P.Th.Prizren 04.03.2021 

9. 

PP/II.nr.372-13/2021 

Kontrabandim i mallrave nga 
neni 311  i KPRK-së 

Automjet 
Telefona P.Th.Prizren 12.02.2021 

10. 

PP/I.nr.60/2021 

Sulm seksual nga neni 229 
par 6 të KPRK-së 

Automjet  
Para P.Th.Prizren 09.03.2021 

11. 

PP/II.nr.407-3/2021 

Mashtrim nga neni 323 i 
KPRK-së Telefon P.Th.Prizren 23.02.2021 

12. 

PP/I.nr.79/2021 

Dhënie e ryshfetit nga neni 
422 par.12 të KP-së Para  P.Th.Prizren 31.03.2021 

13. 

PP/I.nr.75/2021 

Kanosje nga neni 181 par 4 
lidhur me par 1 te KPRK-së, 
Lëndim i lehtë trupor nga 
neni 185 par 3 lidhur me par 
1 nënpar 3 lidhur me nenin 
31 të KPRK-së Para  P.Th. Gjakovë 23.03.2021 

14. 

PP/II.nr.1034/20 

Falsifikim i dokumenteve nga 

neni 390 par 1 i KPRK-së Automjet  P.Th. Gjakovë 25.02.2021 

15. 

PP/II.nr.317/2021 

Kontrabandim i mallrave nga 
neni 311 i KPRK-së Tjera P.Th.Ferizaj 31.03.2021 
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16. 

PPN.nr.131/21 

Vjedhje e pyllit nga neni 349 
të KPK-së Automjet  P.Th.Ferizaj 22.03.2021 

17. 

PPN/II.nr.134/2021 

Vjedhje e pyllit nga neni 349 
të KPK-së Tjera  P.Th.Ferizaj 22.03.2021 

18. 

PP/II.nr.76/2021 

Kontrabandim i mallrave nga 
neni 311  i KPRK-së Tjera  P.Th.Ferizaj 22.02.2021 

19. 

PP/II.nr.1263/2020 

Shmangie nga tatimi nga 
neni 313 par 1 lidhur me 
nenin 77 te KPRK-së, 
Dokumentet e rrejshme 
lidhur me tatimin nga neni 
314 par 1 lidhur me nenin 77 
të KPRK-së Para  P.Th.Ferizaj 20.01.2021 

20. 

PP.I.55/21 

Blerja, posedimi, shpërndarja 
e  paautorizuuar e 
narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 
267 par 1 të KPRK-së Para  P.Th.Ferizaj 19.03.2021 

21. 

PP.I.nr.14/21 

Falsifikim i parasë nga neni 
296 par 2 lidhur me nenin 31 
të KPRK-së Automjet  P.Th.Ferizaj 19.01.2021 

22. 

PPN.nr.119/2021 

Falsifikim i dokumenteve nga 
neni 390 par 1 i KPRK-së Automjet  P.Th.Ferizaj 16.03.2021 

23. 

PPN.nr.102/21 

Kontrabandim i mallrave nga 
neni 311  i KPRK-së 

Automjet  
Duhan P.Th.Ferizaj 09.03.2021 

24. 

PP.I.nr 43/21 

Dhënie e ryshfetit nga neni 
422 par.1 të KPRK-së Para  P.Th.Ferizaj 10.03.2021 

25. 

PPN.nr.111/21 

Falsifikim i dokumenteve nga 
neni 390 par 1 i KPRK-së Automjet P.Th.Ferizaj 12.03.2021 

26. 

PP/II.nr.313/2021 

Kontrabandim i mallrave nga 
neni 311  i KPRK-së Tjera  P.Th.Ferizaj 09.03.2021 

27. 

PP/II.nr.288/21 

Tregti e ndaluar nga neni 299 
par 1 të KPRK-së  Tjera P.Th.Ferizaj 01.03.2021 

28. 

PP/I.nr.160/21 

Fajde nga neni 343  par 1 
lidhur me par 3  i KPRK-së 

Para  
Telefona P.Th.Ferizaj 19.02.2021 

29. 

PPN.II.nr.50/21 

Kontrabandim i mallrave nga 
neni 311  i KPRK-së Tjera  P.Th.Ferizaj 09.02.2021 

30. 

PP.I.nr.200/19 
(PP.I.nr.111/20 

Blerja, posedimi, shpërndarja 
e  paautorizuuar e 
narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 
267 par 1 të KPRK-së 

Automjet 
Para 
Telefona P.Th.Ferizaj 11.02.2021 

31. 

PP/II.nr.76/2021 

Kontrabandim i mallrave nga 
neni 311 i KPRK-së Tjera P.Th.Ferizaj 21.01.2021 

32. 

PPN/II.nr.3/2021 

Vjedhje e rëndë nga neni 315 
par 1 nen par 1 të KPRK-së Automjet  P.Th.Ferizaj 14.01.2021 

33. 

PP.II.nr.309/2021 

Kontrabandim i mallrave nga 
neni 311  i KPRK-së 

Automjet  
Tjera P.Th. Gjilan 26.02.2021 

34. 

PP.II.nr.366/2021 

Kontrabandim i mallrave nga 
neni 311 i KPRK-së Tjera P.Th. Gjilan 24.03.2021 
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35. 

PP.II.nr.104/2021 

Tregti e ndaluar nga neni 299 
par 1. të KPRK-së  Tjera P.Th. Gjilan 20.01.2021 

36. 

PP.II.nr.331/2021 

Mashtrimi nga neni 323 par 1 
të KPRK-së 

Pajisje 
teknologjike P.Th. Gjilan 09.03.2021 

37. 

PP.II.nr.302/2021 

Kontrabandim i mallrave nga 
neni 311  i KPRK-së Tjera P.Th. Gjilan 22.02.2021 

38. 

PP.II.nr.101/2021 

Kontrabandim i mallrave nga 
neni 311  i KPRK-së Automjet P.Th. Gjilan 18.01.2021 

39. 

PP.II.nr.03/2021 

Kontrabandim i mallrave nga 
neni 311  i KPRK-së Tjera P.Th. Gjilan 13.01.2021 

40. 

PP/II.nr.39/2021 

Organizim i skemave 
piramidale dhe bixhozit të 
paligjshëm  nga neni 294 par 
1  të KPRK-së 

Pajisje 
teknologjike P.Th. Gjilan 18.01.2021 

41. 
PPN.II.nr.158/21 

Kontrabandim i mallrave nga 
neni 311 i KPRK-së Tjera P.Th. Gjilan 01.04.2021 

42. 
PPP.II.nr.421/2021 

Kontrabandim i mallrave nga 
neni 311  i KPRK-së Tjera P.Th. Gjilan 19.03.2021 

43. 

PP.II.nr.319/2021 

Kontrabandim i mallrave nga 
neni 311 i KPRK-së Tjera P.Th. Gjilan 05.03.2021 

44. 

PP.II.nr.313a/2021 

Prodhimi dhe shpërndarja e 
produkteve të dëmshme 
mjekësore nga neni 260 par 
2 lidhur me par 31 të KPRK-
së 

Produkte 
mjekesore P.Th. Gjilan 22.01.2021 

45. 

PP.II.nr.220/2021 

 Tregti e ndaluar nga neni 
299 par 1 të KPRK-së 

Vajra 
motorike P.Th. Gjilan 19.02.2021 

46. 

PP.II.nr.02/2021 

Organizim i skemave 
piramidale dhe bixhozit të 
paligjshëm  nga neni 294 par 
1  të KPRK-së Banese  P.Th. Gjilan 22.03.2021 

47. 

PPN.II.nr.40/2021 

Falsifikim i dokumenteve nga 
neni 390 par 1 i KPRK-së 

Automjet P.Th. Gjilan 18.01.2021 

48. 

PPP.II.nr.22/2021 

Kontrabandim i mallrave nga 
neni 311  i KPRK-së Tjera  P.Th. Gjilan 20.01.2021 

49. 

PP.II.nr.384/2021 

Kontrabandim i mallrave nga 
neni 311 i KPRK-së Tjera P.Th. Gjilan 08.03.2021 

50. 

PP.II.nr.484/2021 

Kontrabandim i mallrave nga 
neni 311  i KPRK-së 

Pajisje 
elektronike P.Th. Gjilan 29.03.2021 

51. 

PP.I.nr.29/2021 

Blerja, posedimi, shpërndarja 
e  paautorizuuar e 
narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 
267 par 1 të KPRK-së 

Para  
Telefona P.Th. Gjilan 08.02.2021 

52. 

PP.I.nr.51/2021 

Blerja, posedimi, shpërndarja 
e  paautorizuuar e 
narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 
267 par 1 të KPRK-së 

Automjet 
Para 
Telefona P.Th. Gjilan 05.03.2021 

53. 

PP.I.nr.59/2021 

Marrje e ryshfetit nga neni 
421 par 2 të KPRK-së Para P.Th. Gjilan 18.03.2021 
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Telefona, 
pajisje 
teknologjike 

54. 

PP.II.nr.218/21 

Tregti e ndaluar nga neni 299 
i KPRK-së Tjera P.Th. Mitrovice 29.01.2021 

55. 

PP.II.nr.351/21 

Kalim i paautorizuar i vijës 
kufitare nga neni 140 par 1 të 
KPRK-së Automjet P.Th. Mitrovice 08.03.2021 

56. 

PP.II.nr.277/21 

Tregti e ndaluar nga neni 299 
i KPRK-së Tjera P.Th. Mitrovice 01.02.2021 

57. 

PP.II.nr.2039/20 

Kontrabandim i mallrave nga 
neni 311  i KPRK-së 

Automjet 
Tjera P.Th. Mitrovice 13.11.2020 

58. 
PP.II.2475/19 

Falsifikim i dokumenteve nga 
neni 390 par 1 i KPRK-së Automjet P.Th. Mitrovice 15.03.2021 

59. 

PP.II.3819/19 

Falsifikim i dokumenteve nga 
neni 390 par 1 i KPRK-së Automjet  P.Th. Mitrovice 22.02.2021 

60. 

PP.II.nr.438/2021 

Organizim I skemave 
piramidale dhe bixhozit të 
paligjshem  nga neni 294 par 
1  të KPRK-së 

Para 
Telefona P.Th. Mitrovice 29.03.2021 

61. 

PP.II.nr.68/21 

Organizim i skemave 
piramidale dhe bixhozit të 
paligjshëm  nga neni 294 par 
1  të KPRK-së 

Pajisje 
teknologjike P.Th. Mitrovice 22.01.2021 

62. 

PP.II.nr.70/21 

Organizim i skemave 
piramidale dhe bixhozit të 
paligjshëm  nga neni 294 par 
1  të KPRK-së 

Pajise 
teknologjike P.Th. Mitrovice 04.02.2021 

63. 

PP.I.nr.69/2021 

Blerja, posedimi, shpërndarja 
e  paautorizuar e 
naroktikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 
267 par 1 të KPRK-së Para P.Th. Mitrovice 12.02.2021 

64. 

PP.I.nr.84/2021 

Blerja, posedimi,shpërndarja 
e  paautorizuar e 
narkotikëve,substancave 
psikotrope dhe analoge neni 
267 par 1 të KPRK-së Telefon P.Th. Mitrovice 06.03.2021 

65. 

PP.II.nr.310/21 

Falsifikim i dokumenteve nga 
neni 390 par 1 i KPRK-së Automjet P.Th. Mitrovice 04.02.2021 

66. 

PP.II.439/2021 

Organizim i skemave 
piramidale dhe bixhozit të 
paligjshëm  nga neni 294 par 
1  të KPRK-së 

Para 
Pajisje 
teknologjike P.Th. Mitrovice 03.03.2021 

67. 

PPN.II.nr.94/21 

Organizim i skemave 
piramidale dhe bixhozit të 
paligjshëm  nga neni 294 par 
1  të KPRK-së Tjera P.Th. Mitrovice 23.02.2021 

68. 

PP/II.nr.468/2021 

Falsifikim i dokumenteve nga 
neni 390 par 1 i KPRK-së 

Automjet P.Th. Mitrovice 09.03.2021 
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69. 

PP.II.nr362/21 

Vjedhje nga neni 313 i KPRK-
së, Mashtrim nga neni 323 I 
KPRK-së Automjet P.Th. Mitrovice 23.02.2021 

70. 

PP.II.nr363/21 

Blerja, pranimi ose fshehja e 
sendeve të përfituara me 
kryerjen e veprës penale nga 
neni 333 të KPRK-së Automjet P.Th. Mitrovice 23.02.2021 

71. 

PP/II.nr.497/21 

Organizim i skemave 
piramidale dhe bixhozit të 
paligjshëm  nga neni 294 par 
1  të KPRK-së 

Pajisje 
teknologjike P.Th. Mitrovice 12.03.2021 

72. 

PP/II.nr.70/21 

Organizim i skemave 
piramidale dhe bixhozit të 
paligjshëm  nga neni 294 par 
1  të KPRK-së 

Pajisje 
teknologjike P.Th. Mitrovice 04.02.2021 

73. 

PP/II.nr.69/2021 

Organizim i skemave 
piramidale dhe bixhozit të 
paligjshëm  nga neni 294 par 
1  të KPRK-së 

Pajisje 
teknologjike P.Th. Mitrovice 02.03.2021 

74. 

PP.I.nr.276/20 

Blerja, posedimi, shpërndarja 
e  paautorizuar e 
narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 
267 par 1 të KPRK-së 

Automjet 
Para 
Telefona P.Th. Prishtina 11.03.2021 

75. 

PPN/I.nr.66K/20 

Keqpërdorim i autorizimeve 
ekonomike nga neni 290 të 
KPRK-së dhe Përvetësimi në 
detyrë nga neni 425 të KPRK-
së  Telefona  P.Th. Prishtina 19.03.2021 

76. 

PP.I.nr.181/2021 

Grabitje nga neni 317 par 3 
lidhur me nenin 31 të KPRK-
së Telefon P.Th. Prishtina 15.03.2021 

77. 

PPM.nr.84/21 

Lëndim i lehtë trupor nga 
neni 185 i KPRK-së Telefon P.Th. Prishtina 04.03.2021 

78. 

PP/I.nr.127K/19 

Keqpërdorim i pozitës apo 
autoritetit zyrtar nga neni 
414 i KPRK-së Telefon  P.Th. Prishtina 09.03.2021 

79. 
RN M.nr.4/21 Dhunim neni 227  të KPRK-së Telefon P.Th. Prishtina 03.02.2021 

80. 

PP.I.nr.114/20 

Blerja, posedimi, shpërndarja 
e  paautorizuar e 
narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 
267 par 1 të KPRK-së 

Automjet 
Telefona P.Th. Prishtina 29.01.2021 

81. 

RN.II.nr.51/21/E 

Organizim i skemave 
piramidale dhe bixhozit të 
paligjshëm  nga neni 294 par 
1  të KPRK-së 

Pajisje 
teknologjike 
Para P.Th. Prishtina 18.01.2021 

82. 

RN.II.nr.1225E/2020 

Organizim i skemave 
piramidale dhe bixhozit të 
paligjshëm  nga neni 294 par 
1  të KPRK-së 

Para 
Tjera P.Th. Prishtina 19.01.2021 

83. 

PP.II.nr.227/2021 

Falsifikim i dokumenteve nga 
neni 390 par 1 i KPRK-së Telefona P.Th. Prishtina 23.01.2021 
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84. 

RN.II.nr.86E2021 

Organizimi i skemave 
piramidale dhe bixhozit të 
paligjshëm  nga neni 294 par 
1  të KPRK-së 

Pajise 
teknologjike 
Para P.Th. Prishtina 21.01.2021 

85. 

PP.II.nr.6E/21 

Kontrabandim i mallrave nga 
neni 311 i KPRK-së 

Automjet 
Vajra 
motorike 
Para  
Telefona P.Th. Prishtina 15.01.2021 

86. 

PP.II.nr.983/2021 

Ofrim i lokaleve për 
prostitucion nga neni 235 par 
1 të KPRK-së Telefona P.Th. Prishtina 11.03.2021 

87. 

PP.II.nr.95/20/E 

Kontrabandim i mallrave nga 
neni 311 i KPRK-së 

Telefona 
Tjera P.Th. Prishtina 18.01.2021 

88. 

PP/I.nr.8K/21 

Keqpërdorim i pozitës apo 
autoritetit nga neni 414 par 1 
lidhur me nenin 31 të KPRK-
së,  Marrja e ryshfetit nga 
neni 421 par 1 lidhur me 
nenin 31 të KPRK-së  

Automjet  
Para 
Telefona 
Llaptop P.Th. Prishtina 01.03.2021 

89. 

PP/II.nr.501/2021 

Kontrabandim i mallrave nga 
neni 311 i KPRK-së Tjera P.Th.Pejë 08.03.2021 

90. 

PP/II.nr.212/2021 

Kontrabandim i mallrave nga 
neni 311 i KPRK-së 

Automjet 
Tjera P.Th.Pejë 08.03.2021 

91. 

PPN/II.nr.534/2021 

Kontrabandim i mallrave nga 
neni 311  i KPRK-së 

Tjera P.Th.Pejë 12.03.2021 

92. 

PP/II.nr.493/2021 

Vjedhje e pyllit nga neni 394 
të KPK-së Automjet P.Th.Pejë 05.03.2021 

93. 

PPN/II.nr.194/2021 

Legalizim i përmbajtes së 
rreme nga neni 395 i KPK-së 

Automjet P.Th.Pejë 03.03.2021 

94. 

PPS.nr.33/2021 

Cenim i përcaktimit të lirë të 
votuesve nga neni 210 të 
KPRK-së  Telefona PSRK 15.03.2021 

95. 

PPS.nr.24/2020 

Pjesemarrje ose organizim i 
grupit kriminal të organizuar 
nga neni 277 par 1 të KPRK-
së, Falsifikim i dokumenteve 
nga neni 390 par 1 të KPRK-
së, Rastet e posaçme të 
falsifikimit të dokumenteve 
nga neni 391 par 1 të KPRK-
së dhe Kontrabandim me 
migrant nga neni 164 par 1 
dhe 2 të KPRK-së  

Automjet 
Telefona 
Pajisje 
teknologjike PSRK 29.03.2021 

96. 

PPS.nr.34/21 

Falsifikim i rezultateve të 
votimit nga neni 216 par 2 
lidhur me par 1 në bashkim 
me Dhënia ose marrja e 
ryshfetit në  lidhje me 
votimin nga neni 212 lidhur 
me nenin 31 të Kodit nr 06/L-
074 PRK Telefona PSRK 15.03.2021 
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97. 

PPS.nr.27/2021 

Falsifikim i parasë nga neni 
296 par 2 lidhur me nenin 31 
të KPRK-së Telefona  PSRK 24.02.2021 

98. 

PPS/nr.47/2020 

Falsifikim i dokumenteve nga 
neni 390 par 1 i KPRK-së 

Telefona PSRK 29.03.2021 
 

 

NGRIRJET PËR TREMUJORIN IV- TË VITIT 2020 

 

Nr.  Nr. I Prokurorisë Vepra penale Përshkrimi I 
pasurisë 

Prokuroria Data 

 1 PPS.nr.88/20 Keqpërdorim i detyrës dhe 
autorizimit nga neni 414 par 2 dhe 
3 pika3.4 e KPRK-së 

Ngrirje e 
llogarisë 

PSRK 23.10.2020 

 

 

8. Sekuestrimet vs veprat penale 

 

  Para, kabllo optike janë sekuestruar nga vepra penale: Shmangie nga pagesa e 

tarifave të detyrueshme doganore; 

 1 banesë, para, pajisje teknologjike, aparate janë sekuestruar nga vepra penale: 

Organizim i skemave piramidale dhe bixhozit të paligjshëm; 

 1 automjet, është sekuestruar nga  vepra penale: Vjedhje; 

 1 automjet është sekuestruar nga vepra penale: Vjedhje e rëndë; 

 8 automjete, para, telefona janë sekuestruar nga vepra penale: Blerja, posedimi, 

shpërndarja e  paautorizuar e narkotikëve, substancave psikotrope dhe analoge; 

 14 automjete, telefona janë sekuestruar nga vepra penale: Falsifikim i dokumentit; 

 1 telefon është sekuestruar nga vepra penale: Grabitje; 

 7 automjete, pajisje teknologjike, artikuj ushqimor, veshëmbathje, duhan, kafshë janë 

sekuestruar  nga vepra penale: Kontrabandim i mallrave; 

 Pajisje teknologjike, telefona janë sekuestruar nga vepra penale: Mashtrim; 

 1 automjet është sekuestruar nga vepra penale: Legalizim i përmbajtes së rreme; 

 Para janë sekuestruar nga vepra penale: Dhënie ryshfeti; 

 Epruveta për ruajtjen e mostrave, kafshë, vajra motorike janë sekuestruar nga vepra 

penale: Tregti e ndaluar; 

 9 automjete, telefona janë sekuestruar nga vepra penale:  Keqpërdorim i pozitës apo 

autoritetit zyrtar; 

 46 telefona janë sekuestruar nga vepra penale: Keqpërdorim i autorizimeve 

ekonomike; 

 1 automjet është sekuestruar nga vepra penale: Kalim i paautorizuar i vijës kufitare; 
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 Para janë sekuestruar nga vepra penale: Kanosje; 

 1 automjet, telefona janë sekuestruar nga vepra penale: Falsifikim i parasë; 

 8 telefona janë sekuestruar nga vepra penale: Falsifikim i rezultateve te votimit; 

 Para janë sekuestruar nga vepra penale: Fajde; 

 Telefon nga vepra penale: Dhunim; 

 3 telefona nga vepra penale: Cenim i përcaktimit të lirë të votuesve; 

 Para janë sekuestruar nga vepra penale: Marrje e ryshfetit; 

 1 automjet është sekuestruar nga vepra penale: Pjesëmarrje ose organizim i grupit 

kriminal; 

 Produkte mjekësore janë sekuestruar nga vepra penale: Prodhim dhe shpërndarje e 

produkteve të dëmshme mjekësore; 

 1 automjet është sekuestruar nga vepra penale: Sulm seksual; 

 2 automjete janë sekuestruar nga vepra penale: Vjedhje e pyllit; 

 

 

 

 

 

1. Prokuroria Speciale ka sekuestruar: 1 veturë, telefona dhe pajisje teknologjike;  

2. P. Th. Pejë ka të sekuestruar: 3 vetura dhe kafshë; 

4. P. Th. Prishtinë ka të sekuestruar: 13 vetura, para, pajisje teknologjike, telefona, 

cigare dhe vajra motorike; 

5. P. Th. Mitrovicë ka të sekuestruar: 8 vetura, para, telefona, pajisje teknologjike;  

6. P. Th. Ferizaj ka sekuestruar: 8 vetura, para,  telefona, kafshë veshëmbathje, duhan; 

7.P. Th. Gjilan ka sekuestruar 4 vetura,  pajisje të fitnesit, duhan dhe kafshë; 

8.P. Th. Gjakovë ka sekuestruar 1 automjet dhe  para; 

9.P. Th. Prizren, ka sekuestruar 9 automjete, para, telefona, kablla optike. 
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9. LISTAT E PROKURORËVE 

 

Në vijim është lista e prokurorëve që kanë zbatuar urdhëresa për sekuestrim ngrirje për 

Tremujorin e I-rë  -2021, të cilët janë:  

 

98  RASTE – Sekuestrime                               1 Raste - Ngrirje  

 

 

-------------------------------------------------- 

PTH Ferizaj ka pasur 18 raste 

Mimoza Hyseni Syla 2 raste 

Rasim Maloku 2 raste 

Albana Parduzi 1 rast 

Sebahate Sinani 3 rast  

Avdullah Abedini 1 rast 

Valdet Avdiu 4 raste 

Besnik Nuredini 1 rast 

Albert Zejnullahu 2 raste 

Paulin Pashku 2 raste 

 

PTH Prizren ka pasur 12 raste 

Fatos Ajvazi 1 raste  

Genc Nixha 2 raste  

Elfete Purova 1 rast  

Shpend Binaj 2 raste 

Labinot Jetishi 1 rast 

Petrit Kryeziu 3 raste 

Sahide Sefa 1 rast 

Shahadin Destani 1 rast 

 

PTH Pejë, ka pasur 5 raste  

Ardiana Veseli 4 raste 

Astrit Gashi 1 rast 

 

PTH Gjakovë ka pasur 2 raste 

Sadri Aliaj 1 rast 

Ramiz Buzhala 1 rast 

 
PTH Gjilan ka pasur 21 raste  
Bahtie Ademi 4 raste 

Arben Ismaili 3 raste 
Halim Borovci 4 raste 
Huma Jetishi 9 raste  
Shefik Mehmeti 1 rast 
 
PTH MITROVICË  20 raste  

Jelena Marjanovic 3 raste 

Stojanka Kasalovic 1 rast 

Slobodan Bakic 2 raste 

Daniela Batkovic 4 raste 

Fetije Bajrami Shala  1 rast  

Arjan Xhema  2 raste  

Natasha Tanic 2 raste 

Natasha Radovic 2 raste 

Sahit Tmava 2 raste 

Njazi Rexha 1 rast 

 

 

PTH Prishtinë ka pasur 15  raste 

Arianit Salihu 1 rast 

Bashkim Zeqaj 2 raste 

Bekim Kodraliu 1 rast 

Besnik Jakupi 1 rast 

Fatmir Behrami 3 raste 

Rafet Halimi 1 rast 

Sebahate Hoxhaj Pepaj 1 rast 

Shemsie Asllani 1 rast 

Shenaj Berisha 1 rast 

Shkelzen Ibrahimi 2 raste  

Xhejrane Alaj 1 rast  

 

PSRK ka pasur 5 raste 

Habibe Salihu 2 raste  

Ilir Morina  2 rast  
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Enver Krasniqi 1 rast 

Enver Krasniqi+Valdet Gashi 1 rast të 

ngrirjes. 
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10. KALLËZIME PENALE (PP) TË KRIMEVE EKONOMIKE 

 

Prokuroritë, në fillim të vitit 2021, kishin 424  raste të pazgjidhura me 708 persona të përfshirë në veprat penale të krimeve ekonomike; kanë pranuar 

129 kallëzime penale të reja me 164 persona. Nga këto të dhëna rezulton, prokuroritë kishin në punë gjithsej 553 kallëzime penale me 872 persona, 

dhe në fund kanë mbetur  411 kallëzime penale me 668  persona të pazgjidhura (shih figura 1).     

 

 

 

PROKURORIA  

 

Raste të 

pazgjidhura në 

fillim  

(persona) 

Rastet e pranuara të 

reja (përfshirë edhe 

ndarjen e procedurës) 

(persona)  

 

Gjithsej raste në 

punë 

(persona)  

Raste të zgjidhura  

 

(persona) 

Raste të pazgjidhura në fund  

 

(persona) 

A B  D (A+B+C) E F(D-E) 

R P R P R P R P R P 

1 SPECIALE 3 32 2 6 5     38 2 14 3 24 

2 PRISHTINË 169 262 27 34 196    296 32 41 164 255 

3 PRIZREN 23 47 17 22 40        69 19 28 21 41 

4 PEJË 29      48 11 16 40       64 14 23 26 41 

5 GJILAN 15 53 38 45 53      98 48 59 5 39 

6 MITROVICË 146 206 3 3 149      209 2 2 147 207 

7 FERIZAJ 16 25 22 29 38 54 17 23 21 31 

8 GJAKOVË 23 35 9 9 32 44 8 14 24 30 

GJITHSEJ: 424 708 129 164 553 872 142 204 411 668 

 

Figura 1 
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Numri i lëndëve të zgjidhura në raport me numrin e lëndëve në punë (të bartura dhe të pranuara), rezulton: 

- Nga 553 kallëzime penale në PUNË  janë zgjidhur 142, apo 25.6 %.  

- Nga 872 persona në PUNË  janë zgjidhur 204 apo 23.4 %. 

  

Numri i lëndëve të zgjidhura në raport me numrin e lëndëve të pranuara të reja, rezulton: 

- Nga 129 lëndë të pranuara të reja të PRANUARA janë zgjidhur 142, apo 110 %. 

- Nga 164 rastet me persona të reja të PRANUARA janë zgjidhur 204, apo 124.4 %. 
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10.1 MËNYRA E ZGJIDHJES SË RASTEVE PËR PERSONA 

Gjatë tre mujorit të parë 2021, prokuroritë kanë proceduar (zgjidhur/kryer) rastet e 204 personave të përfshirë në veprat penale të grupit të krimeve 

ekonomike (shih figurën 2), respektivisht:  

- Për 22 persona janë hedhur kallëzimet penale; 

- Për 37  persona janë pushuar hetimet; 

- Për 145  persona janë ngritur aktakuza. 

MËNYRA E ZGJIDHJES 

SË PERSONAVE “PP” - ” 

TË KRIMEVE 

EKONOMIKE 

 
Gjithsej  

Është 

hedhur 

kallëzimi 

penal  

Masat 

për 

trajtimin 

psikiatrik 

Është  Pushuar 

Hetimi 

AKTAKUZË  

Për dhënien e 

urdhrit 

ndëshkimor E drejtpërdrejtë 

Pas 

zhvillimit të 

hetimeve 

Mënyre 

tjetër 

(eshte 

bashkuar 

procedura

) 

1 PSRK 14      14  

2 P. Th. Prishtinë 41 3  12   21 5 

3 P. Th.Prizren 28 4  8  1 10 5 

4 P. Th.Pejë 23 4  3  1 15  

5 P. Th.Gjilan 59 1  9  19 30  

6 P. Th.Mitrovicë 2 1     1  

7 P. Th.Ferizaj 23 1  3  3 16  

8 P. Th.Gjakovë 14 8  2   4  

Gjithsej         204 22  37  24 111 10 

                                                                       Figura 2      Për 145 persona janë ngritur 

aktakuza 
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Nga të dhënat e prezantuara në tabelën e mësipërme, rezulton se prokuroritë me aktakuzë kanë zgjidhur rastet e 145 personave nga numri i përgjithshëm 

i rasteve të zgjidhura për persona, për veprat penale të grupit të krimeve ekonomike, ndërsa mënyrat tjera të zgjidhjes së rasteve për persona pasqyrohen 

në grafikun në vazhdim (shih fig. 3). 

 

  

Fifigura 3 

 

 

 

 

 
 

Aktakuzë e drejtëpërdrejt
13%

Është hudhur Kallëzimi 
penal / është mbylluar 

Raporti
11%

Është  Pushuar Hetimi
19%

Aktakuzë pas zhvillimit të 
hetimit

57%

Mënyra e zgjidhjes për persona në 0%
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10.2 VENDIMET/VEPRIMET E PROKURORËVE 

 

Gjatë tre mujorit  2021 (janar - mars 2021), prokuroritë kanë ndërmarrë 132 veprime/vendime për rastet e  personave të përfshirë në veprat penale të 

grupit të krimeve ekonomike (shih figurën 4). 

 

PROKURORIA 
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1 SPECIALE 9    6     1 1 1 

2 PRISHTINË 16 1   15        

3 PRIZREN 16 3   10 3       

4 PEJË 26 1 5  18      1 1 

5 GJILAN 24 4   11 5 4      

6 MITROVICË             

7 FERIZAJ 36 2       30 2    1 1  

8 GJAKOVË 5    5        

GJITHSEJ: 132 11 5  95 10 4   2 3 2 

Figura 4 
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10.3 VENDIMET E GJYKATËS LIDHUR ME AKTET AKUZUESE TË PROKURORËVE “PP” 

 

Gjatë tre mujorit të parë të vitit 2021 gjykatat kanë marrë 34 vendime përkitazi me aktet akuzuese të prokurorëve, prej të cilave 30 të akuzuar janë 

shpallur fajtorë për veprën penale të KRIMEVE EKONOMIKE. (shih figurën 5). 

 

Prokuroria 
Nr.  

Persona 

Është hedhur 

aktakuza para 

shqyrtimit 

gjyqësor 

I akuzuari është 

shpallur FAJTOR 

I akuzuari është 

LIRUAR 

Është 

REFUZUAR 

Aktakuza 

1 SPECIALE      

2 PRISHTINË 9  8 1  

3 PRIZREN 17 1 14  2 

4 PEJË 3  3   

5 GJILAN       

6 MITROVICË      

7 FERIZAJ 5  5   

8 GJAKOVË      

Gjithsej: 34 1 30 1 2 

Figura 5 
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10.4 KALLËZIMET PENALE SIPAS SUBJEKTEVE PARASHTRUESE  për veprat penale kundër EKONOMISË “PP” 

 

Gjatë tre mujorit të parë të 2021, subjektet kanë parashtruar në prokurori 129 kallëzime penale me 164 persona, për veprat penale të grupit të krimeve 

ekonomike (shih figurën 6): 

 

Subjektet 
parashtruese 

PROKURORIA 
SPECIALE 

PRISHTINË PRIZREN PEJË GJILAN MITROVICË FERIZAJ GJAKOVË GJITHSEJ 

a b 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

1 AKK                                     
2 AKP                                     
3 APK                                 
4 ATK     2 2 1 1         1 1 4 4 
5 DK     7 11 2 3 5 5 3 3     1 1 2  2  20 25 
6 EULEX                                     

7 ID     5  6                        5 6 
8 IPK             1  1            1 1 
9 EPK 1  4  3 3                   4 7 
10 NjIF                                     
11 OAK                             
12 PK 1  2  9 11 14 18 6 11 34 41 3 3 21 28 6 6 94 120 

13 PVI     1 1                       1 1 
14 Q                           
15 TP                                 
16 AGj                                     

Gjithsej 
2 6 27 34 17 22 11 16 38 45 3 3 22 29 9 9 129 164 

Figura 6 
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Legjenda: 

AKK Agjencioni Kundër 

Korrupsionit 

 OAK Organi i administratës 

komunale 

 E EULEX-i  EPK E pranuar në 

kompetencë 

AKP Agjencioni Kosovar i Pronës TP Titullari i pronës - OP të 

dëmtuar 

PK 
Policia e Kosovës 

APJ Autoriteti Pyjor i 

Kosovës 

ATK Administrata Tatimore e 

Kosovës 

IPK 
Inspektorati Policor i Kosovës 

D Dogana e 

Kosovës 

PV Prokurori me 

vetiniciativë 

Q 
Të tjera (qytetari,) 

NJIF Njësia për Inteligjencë 

Financiare 

ID 
I dëmtuari  

AGJ 
Auditori Gjeneral 
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11. SHPËLARJA E PARASË 

11.1 KALLËZIMET PENALE  

Në fillim të vitit 2021 Prokuroria Speciale kishte 34 kallëzime penale të pazgjidhura me 84 persona, ndërsa gjatë 

tre mujorit të parë të vitit 2021, ka pranuar 1 kallëzim penal me 4 persona, që rezulton me 35 kallëzime penale në 

punë me 88 persona, prej të cilave janë proceduar (kryer/zgjidhur) 2 kallëzime penale me 6 persona dhe në fund  

të periudhës raportueses janar-mars 2021, kanë mbetur 33 kallëzime penale me 82 persona (shih figurën 7). 

 

 

 

PROKURORIA 

Raste të 

pazgjidhura në 

fillim  

(persona) 

Rastet e reja, të 

pranuara 

(përfshirë edhe 

ndarjen e 

procedurës) 

(persona) 

 

Gjithsej 

raste në 

punë 

(persona) 

Raste të 

proceduar

a 

(kryera/zgji

dhura) 

Raste të 

pazgjidhura 

në fund  

(persona)  

A  B D (A+B+C) E F (D-E) 

R P R P R P R P R P 

SPECIALE: 34 84 1 4 35 88 2 6 33 82 

Figura 7 

11.2 MËNYRA E PROCEDIMIT TË RASTEVE PËR PERSONA 

Gjatë periudhës raportuese janar –mars 2021, Prokuroria Speciale ka proceduar (kryer /zgjidhur), rastet e 6  

personave të përfshirë në veprat penale të shpëlarjes së parasë (shih figurën 8). 

 

PROKURORIA 

 Nr. 

persona 

Hedhje 

e  

Kallëzimit 

penal 

 

 

Masa për 

trajtim 

psikiatrik 

Pushimi  

hetimit 

Aktakuzë e 

drejtpërdrejtë 

Aktakuzë 

për dhënien 

e urdhrit 

ndëshkimor 

Aktakuzë 

pas 

zhvillimit 

të  

hetimeve 

1 SPECIALE 6   2   4 

Figura 8 
 

11.3 VENDIMET/VEPRIMET E PROKURORËVE 

Gjatë tre mujorit të parë 2021, Prokuroria Speciale ka ndërmarrë 4 veprime /vendime në kuadër të trajtimit të 

rasteve për personat e përfshirë në kallëzime penale për veprën penale të shpëlarjes së parasë (shih figurën 9). 
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1 SPECIALE 4         4   

Figura 9 

12.  
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 SHPËLARJA E PARAVE DHE KRIMET EKONOMIKE 

12. KALLËZIMET PENALE “PP” 

Prokurorët në fillim të vitit 2021 kishin në punë, si lëndë të bartura nga vitit 2020, 458 kallëzime penale 

me 792 persona për veprat penale të grupeve të shpëlarjes së parave dhe krimeve ekonomike. Gjatë tre 

mujorit të parë te vitit 2021 janë pranuar edhe 130  kallëzime penale me 168 persona, që rezulton se gjatë 

tremujorit I-2021 prokuroritë kishin në punë gjithsej 588 kallëzime penale me 960 persona. Gjatë 

periudhës janar-mars 2021 prokurorët kanë kryer (zgjidhur) 144 kallëzime penale me 210 persona dhe në 

fund të periudhës raportuese, kanë mbetur të pakryera (pazgjidhura) 444 kallëzime penale me 750 

persona, për veprat penale të shpëlarjes së parave dhe krimeve ekonomike (shih figurën 10).  

 

 

 

PROKURORIA 

Rastet e 

bartura nga 

periudha 

paraprake 

Rastet e reja, 

të pranuara 

gjatë 

periudhës 

raportuese 

 

GJITHSEJ 

RASTE NË 

PUNË 

Rastet e 

proceduara 

(kryera/zgjidh

ura)  

Rastet e 

mbetura të 

paproceduar

a 

 

A  B C (A+B) D E (E-F) 

R P R P R P R P R P 

1 KRIMET 

EKONOMIKE 424 708 129 164 553 872 142 204 411 668 

2 SHPËLARJA E 

PARASË 34 84 1 4 35 88 2 6 33 82 

GJITHSEJ: 458 792 130 168 588 960 144 210 444 750 

Figura 10 

 

Prokurorët në tremujorin e parë janar – mars 2021 në trajtimin e kallëzimeve penale “PP” për veprat 

penale të shpëlarjes së parave dhe krimeve ekonomike, rezulton të jetë si në vazhdim: 

- Nga 588 kallëzime penale në PUNË kanë zgjidhur 144, apo 24.5 %.  

- Nga 960 persona në PUNË kanë zgjidhur 210, apo 21.9 %. 

- Nga 130 kallëzime penale të PRANUARA kanë zgjidhur 144, apo 110.7 %.  

- Nga 168  rasteve të PRANUARA për persona kanë zgjidhur 210, apo 125 %. 
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  13. MËNYRA E ZGJIDHJES SË RASTEVE PËR PERSONA “PP” 

 

Prokuroritë gjatë periudhës janar-mars 2021, kanë zgjidhur rastet me 210 persona të përfshirë në veprat 

penale të grupit të shpëlarjes së parasë dhe krimeve ekonomike (shih figurën 11):  

 

Mënyra e zgjidhjes 

së rasteve për 

persona 

Numri i 

personave 

Hedhje e  

kallëzimit 

penal 

 

Pushim i 

hetimit 

AKTAKUZA 

Mënyrë 

 tjetër  

Për dhënien e 

urdhrit 

ndëshkimor 

E 

drejtpërd

rejtë 

 Pas 

zhvillimit të  

hetimeve 

Shpëlarje parave 6   2   4 

Krime 

Ekonomike 
204 22 10 37  24 111 

Gjithsej 210 22 10 39  24 115 

   

                   

Figura 11 

 

 Për 139 persona janë ngritur 

aktakuza.+10 në mënyrë tjetër 

 

Nga të dhënat e prezantuara në tabelën e mësipërme, rezulton se prokurorët me aktakuzë kanë zgjidhur 

rastet  e 210 personave nga numri i përgjithshëm i rasteve të zgjidhura për persona, për veprat penale të 

grupit të krimeve ekonomike, ndërsa mënyrat tjera të zgjidhjes së rasteve për persona pasqyrohen në 

grafikonin në vazhdim (shih figurën 12). 

 

 

Figura 12 

 

 

 

 

Aktakuzë e 
drejtëpërdrejt

12%

Është hudhur Kallëzimi 
penal / është mbylluar 

Raporti
11%

Është  Pushuar Hetimi
19%

Aktakuzë pas zhvillimit të 
hetimit

58%

Mënyra e zgjidhjes për persona në 0%
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13.1 GJENDJA E INFORMATAVE PPN E KRIMEVE EKONOMIKE 

Prokuroritë, në fillim të vitit 2021, kishin raste të pazgjidhura 247 me 305 persona të përfshirë në veprat 

penale të krimeve ekonomike; kanë pranuar 48 raste me informata të reja me 51 persona. Nga këto të 

dhëna rezulton se gjatë tre mujorit të parë,  2021 prokuroritë kishin në punë gjithsej 295 kallëzime penale 

me 356 persona. Gjatë peridhuës janar-mars 2021, janë zgjidhur 46 raste me 47 persona ndërsa kanë 

mbetur të pazgjidhura 249 kallëzime penale me 309  persona (shih figura 13).     

 

 

Figura 13 

 

Numri i lëndëve të zgjidhura në raport me numrin e lëndëve në punë (të bartura dhe të pranuara), gjatë 

periudhës janar-mars 2021, rezulton të jetë si në vazhdim: 

 

- Nga  295 informata PPN në PUNË janë zgjidhur 46, apo 15.6 %. 

- Nga  365 persona në PUNË janë zgjidhur 47, apo 12.88 %. 

 

Numri i lëndëve të zgjidhura në raport me numrin e lëndëve të pranuara të reja gjatë tremujorit I-2021, 

rezulton të jetë si në vazhdim: 

- Janë PRANUAR 48 informata PPN, ndërsa janë zgjidhur 46, apo 95.8 %.  

- Janë PRANUAR 51 persona, ndërsa janë zgjidhur 47, apo 91.2 %. 

 

 

PROKURORIA  

 

Raste të 

pazgjidhura 

në fillim  

(persona) 

Rastet e pranuara të 

reja (përfshirë edhe 

ndarjen e procedurës) 

(persona)  

 

Gjithsej raste në punë 

 

(persona)  

Raste të 

zgjidhura  

 

(persona) 

Raste të 

pazgjidhura në 

fund  

 

(persona) 

A B  D (A+B+C) E F(D-E) 

R P R P R P R P R P 

1 SPECIALE 3 5 1 2 4 7 1 2 3 5 

2 PRISHTINË 130 160 8 8 138    168 24 24 114 144 

3 PRIZREN 8 8 1 1 9 9 1 1 8 8 

4 PEJË 85   99 32 34 117 133 17 17 100 116 

5 GJILAN   4 4 4 4 2 2 2 2 

6 MITROVICË           

7 FERIZAJ 20 32 2 2 22 34 1 1 21 33 

8 GJAKOVË 1 1   1 1   1 1 

GJITHSEJ: 247 305 48 51 295 356 46 47 249 309 
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13.2 INFORMATAT PPN TË KRIMEVE EKONOMIKE, SIPAS SUBJEKTEVE PARASHTRUESE  

Gjatë periudhës janar-mars 2021, subjektet kanë parashtruar në prokurori  48 informata PPN me 51 persona, për veprat e pretenduara penale të grupit të 

krimeve ekonomike (shih figurën 14): 

SUBJEKTET 

PARASHTRU

ESE  

SPECIALE PRISHTINË PRIZREN PEJË GJILAN MITROVICË FERIZAJ GJAKOVË 
 

GJITHSEJ: 

R P R P R P R P R P R P R P R P R P 

1 AKK                   

2 AKP                   

3 APJ                   

4 ATK                               

5 DG          3 3 1  1       1 1      5 5 

6 E                                    

7 ID                                

8 IPK                                    

9 EPK     2 2      1  1                  3  3  

10 NJIF                                    

11 OAK                                    

12 PK 1 2 5  5  1  1  28 30 3  3      1  1    39 42 

13 PV                                     

14 Q                                 

15 TP     1  1                          1  1  

16 AGJ                                     

 Gjithsej  1 2 8 8 1 1 32 34 4 4   2 2   48 51 

Figura 14 
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Legjenda: 

AKK Agjencioni Kundër 

Korrupsionit 

 OAK Organi i administratës 

komunale 

 E EULEX-i  EPK E pranuar në 

kompetencë 

AKP Agjencioni Kosovar i Pronës TP Titullari i pronës - OP të 

dëmtuar 

PK 
Policia e Kosovës 

APJ Autoriteti Pyjor i 

Kosovës 

ATK Administrata Tatimore e 

Kosovës 

IPK 
Inspektorati Policor i Kosovës 

D Dogana e 

Kosovës 

PV Prokurori me 

vetiniciativë 

Q 
Të tjera (qytetari,) 

NJIF Njësia për Inteligjencë 

Financiare 

ID 
I dëmtuari  

AGJ 
Auditori gjeneral 
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14.GJENDJA E INFORMATAVE PPN, PËR SHPËLARJE TË PARAVE 

 

Prokuroria Speciale, në fillim të vitit 2021, kishte të trashëguara nga periudha paraprake 40 

informata PPN me 80 persona, të përfshirë në veprat e pretenduara penale të shpërlarjes së 

parasë. Nga këto të dhëna rezulton se në periudhën raportuese (janar-mars 2021) kishte raste 

të reja të pranuara 1 kallzim penal me 4 persona, në punë gjithsej 41 kallëzime penale me 84 

persona. Janë zgjidhur në këtë periudhë raportuese 1 rast me 1 person dhe në fund të periudhës 

kanë mbetur të paproceduara 40 kallëzime penale me 83 persona (shih figurën 15). 

 

 

 

PROKURORIA 

Rastet e 

trashëguara 

nga 

periudha 

paraprake 

Rastet e 

reja, të 

pranuara 

gjatë 

periudhës 

raportuese 

 

Gjithsej 

në punë 

Raste të 

proceduara 

(kryera/zgjid

hura) 

 

Rastet e  

mbetura të 

paproceduara, 

në fund të 

periudhës 

raportuese 

A  B D(A+B+

C) 

E F (D-E) 

R P R P R P R P R P 

SPECIALE: 40 80 1  4  41 84 1  1  40 83 

Figura 15 

 

Numri i lëndëve të zgjidhura në raport me numrin e lëndëve në punë (të bartura dhe të 

pranuara), rezulton: 

- Nga 41 gjithsej informata PPN në PUNË 1 rast i zgjidhur, apo 2.43 %.   

- Nga 84 informata në PUNË,  1 rast i zgjidhur, apo 1.19%, 

 

 

14.1 INFORMATAT “PPN” PËR VEPRAT PENALE TË KRIMEVE EKONOMIKE 

DHE SHPËLARJES SË PARASË  

 

Prokuroritë themelore dhe Prokuroria Speciale në fillim të tremujorit I -2021, kanë pasur në 

punë, si lëndë të bartura nga periudha paraprake, 287 informata PPN me 385 persona të 

përfshirë në veprat e pretenduara penale, të grupit të shpëlarjes së parave dhe krimeve 

ekonomike. Gjatë tremujorit I - 2021, kanë pranuar, si raste të reja, 49 informata PPN me 55 

persona. Gjithsej raste në punë 336 informata me  PPN me 440 persona. Janë zgjidhur 47 raste 
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me 48 persona, që rezulton se në përgjithësi në tremujorin I-2021 kanë mbetur të pazgjidhura 

289 raste me 392 persona. Pra, në tre mujorin e II-të, të vitit 2021 kemi hyrë me 289 informata 

kundër 392 personave të krimeve ekonomike dhe të shpëlarjes së parave të pazgjidhura. 

 

 (shih figurën 16) 

 

 

PROKURORIA  

 

Rastet e 

bartura nga 

periudha 

paraprake 

 

Rastet e reja, 

të pranuara 

gjatë 

periudhës 

raportuese 

 

Gjithsej raste 

në punë 

 

Raste të 

mbyllura 

gjatë 

periudhës 

raportuese 

Raste të 

mbetura të 

pambyllura, 

në fund të 

periudhës 

raportuese 

A B  D (A+B+C) E F(D-E) 

R P R P R P R P R P 

1 Krime ekonomike 247 305 48 51 295 356 46 47 249 309 

2 Shpërlarja e parasë 40 80 1 4 41 84 1 1 40 83 

GJITHSEJ: 287 385 49 55 336 440 47 48 289 392 

Figura 16 

 

Numri i lëndëve të zgjidhura në raport me numrin e lëndëve në punë (të bartura dhe të 

pranuara), rezulton: 

- Nga 336 informata PPN në PUNË janë zgjidhur 47, apo 14 %.  

- Nga 440 persona në PUNË janë zgjidhur 48, apo 10.9 %. 

 

Numri i lëndëve të zgjidhura në raport me numrin e lëndëve të pranuara të reja, rezulton: 

- Nga 49 informata të PRANUARA janë zgjidhur 47, apo 95.9 %.  

- Nga 55 persona të PRANUAR janë zgjidhur 48, apo 87.3 %. 
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15.KRAHASIMI I RAPORTEVE TË SEKUESTRIMEVE, NGRIRJEVE DHE 

KONFISKIMEVE PËR VITIN 2018, 2019, 2020 DHE 2021 

 

Periudha 
Gjithsej sekuestrime, 

ngrirje  
Gjithsej konfiskime 

Gjithsej sekuestrime, 

ngrirje dhe konfiskime 

Janar - mars 2021 1,677,848.30 €            1,677,848.30 € 

Janar mars - 2020  1,308,409.66  €  1,308,409.66  € 

Janar mars - 2019  2,092,654.76 € 
 

 25,882.71 € 
2,118,537.45 € 

Janar mars - 2018  865,613.75 €  865,613.75 € 

 

Nga kjo tabelë shihet se sa i përket konfiskimit, TM1 i vitit 2021 është i njëjtë me atë të viteve 

2020, dhe 2018, por është më dobët në krahasim me vitin 2019. 

 

Ndërsa sa i përket ngrirjes/sekuestrimit, atëherë viti 2020 është më i mirë se sa vitet 2018 dhe 

2020 por më i dobët se sa viti 2019. 

 

 

 

 
 
 
 
 

janar-mars 2021 janar-mars 2020 janar-mars 2019 janar-mars 2018

1,677,848.30 €

1,308,409.66 €

2,118,537.45 €

865,613.75 €

Sekuestrimet, ngrirjet dhe konfiskimet
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16. REKOMANDIMET 

 

Rekomandimet e tjera të precizuara gjatë viteve 2017 - 2020 vazhdojnë të mbesin aktuale dhe 

disa nga to mund të fillojnë të implementohen nga të gjitha institucionet të cilave u referohen. 

Kurse më kryesoret dhe ato që mund të sjellin ndryshimet në substancë dhe strukturë janë si në 

vijim: 

 

1. REKOMANDIM PËR KPSH-në dhe KPK-në: KPK do të duhej që në bashkëpunim me 

kryeprokurorët të përpiloj një plan veprimi për të adresuar reduktimin e e numrit të 

rasteve të pazgjidhura për krimet ekonomike dhe lëndët e pranuara si informata. Synimi 

do të duhej të jetë që brenda dy viteve, numri i lëndëve të tilla të reduktohet në shifrat 

minimale, apo në lëndët e pranuara në 3 – 6 muajt e fundit. 

 

2. REKOMANDIM PËR KPSH-në dhe KPK-në: një plan veprimi do të ishte e udhës të 

zbatohet edhe me PSRK-në në mënyrë që të vihet objektivi që gjatë vitit 2021 të ketë 

ndonjë rast të iniciuar nga vepra penale e shpëlarjes së parave në vete, pra pa pasur 

nevojë të ndërlidhet me ndonjë vepër penale bazë. 

 

3. REKOMANDIM PËR KPSH-në dhe KPK-në: KPK sidomos do të duhej që të bisedojë 

dhe analizoj së bashku me kryeprokurorët mundësitë e zbatimit të LKZK-së. Një gjë e 

tillë duhet të arrihet përmes caktimit të objektivave dhe analizave. Këto duhet të 

përfshijnë pyetje si: përse është kaq i vështirë zbatimi i këtij ligji apo cilat janë pengesat 

në zbatimin e këtij ligji. Pas adresimit të këtyre pyetjeve, KPK do të duhet të gjej 

modelin se si të vë në binar një gjë të tillë dhe si të lëvizë situatën nga vendi, duke qenë 

se në 2 vite e tre muaj kemi vetëm një rast të iniciuar nga ky ligj.   

 

 

 

 

 

 

 


